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El recorrido de Novellini con el "bienestar" 
profundiza en las propias raíces de la relación 
entre armonía y tecnología, elementos que, al 
fundirse, permiten obtener sensaciones únicas.

Este recorrido está marcado por etapas que 
siguen un progresivo y continuo desarrollo 
tecnológico.

Desde 1974, con la realización de la primera 
mampara de baño, hasta 1988 en que cobra forma 
la primera bañera de hidromasaje Novellini, para 
llegar al año 2020 con el nacimiento de la bañera 
Divina, primogénita de la gama Outdoor.

Investigación, tecnología y pasión han sido las 
palabras clave mediante las cuáles hemos dado 
forma a sugestiones de bienestar que hacen 
vibrar el alma.

Un “bienestar” estudiado hasta el más mínimo 
detalle y que, mediante el uso inteligente del 
agua, toca las cuerdas de nuestro espíritu 
llevando a nuestro cuerpo al equilibrio que 
merece.

Hoy, la gama Outdoor se complementa con 
otras dos minipiscinas: Vita y Moon, para seguir 
sorprendiéndole, enriqueciendo aquel camino de 
bienestar que para Novellini es una historia que 
vamos a seguir escribiendo.

O caminho da Novellini com o Wellness está 
enraizado na relação entre harmonia e tecnologia, 
que, fundindo-se, conferem sensações únicas.

Este caminho é marcado por etapas que se seguem 
uns as outras de forma progressiva e contínua 
desenvolvimento tecnológico.

A partir de 1974 com a criação do primeiro 
resguardo para duche, até 1988, quando a primeira 
banheira de hidromassagem tomou forma, e 2020 
que viu o nascimento de Divina, a primogênita da 
gama exterior.

Pesquisa, tecnologia e paixão têm sido as palavras-
chave através das quais demos forma a sugestões de 
bem-estar que fazem a alma vibrar.

Um “bem-estar” estudado ao mais ínfimo pormenor 
que, através do uso hábil da água, toca os acordes 
do nosso espírito, trazendo nosso corpo de volta ao 
equilíbrio que merece.

Hoje a gama exterior é enriquecida com duas 
novas mini-piscinas, Vita e Moon, para continuar 
a surpreendê-lo, enriquecendo esse caminho de 
bem-estar que para Novellini é uma história que 
continuaremos a escrever.
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Out oord



Cierra los ojos e imagina un espacio sin límites 
ni dimensiones, un espacio donde el bienestar no 
tiene límites ni fronteras.

Desde hace más de 50 años diseñamos productos 
que llegan a tocar profundamente nuestros 
sentidos permitiéndonos redescubrir la íntima 
relación entre el cuerpo y la naturaleza.

El agua es el medio natural mediante el cuál 
recuperamos el contacto con los ritmos del 
ambiente, demasiado a menudo debilitados por el 
estrés cotidiano.

Imagínate vivir la más profunda experiencia de 
bienestar que nunca has probado e imagínala en 
el espacio que más prefieras.

Novellini, con la familia Outdoor, ha diseñado 
un bienestar con formas sorprendentes y 
con acabados personalizables y que gracias a 
tecnologías únicas, otorga a nuestro cuerpo 
beneficios de los que tenemos naturalmente 
necesidad.

Descubre cómo nuestras Moon, Divina y Vita 
pueden ser tu ritual cotidiano de bienestar.

Feche os olhos e imagine um espaço sem limites 
ou dimensões, um espaço onde o bem-estar é sem 
barreiras ou fronteiras.

Há mais de 50 anos projetamos produtos que tocam 
profundamente os nossos sentidos, permitindo 
redescobrir a íntima relação entre corpo e 
natureza.

A água é o meio natural através do qual 
recuperamos o contato com os ritmos do ambiente, 
muitas vezes enfraquecido pelos frenesis diários.

Imagine viver o bem-estar mais profundo 
experiência de sempre, e imagine-a no espaço da 
sua escolha.

A Novellini, com a família Outdoor, projetou 
bem-estar em formas surpreendentes, com 
personalização acabamentos, que graças a 
tecnologias únicas conferem nossos corpos os 
benefícios que naturalmente precisamos.

Descubra como Moon, Divina e Vita podem ser o 
seu ritual diário de bem-estar.
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Nos hemos dejado guiar por una sugestión: 
diseñar el vínculo íntimo entre nuestro cuerpo y 
el ambiente que siempre nos acoge.

Esta idea nos ha inspirado en encontrar la 
síntesis perfecta entre los estímulos que 
gobiernan los sentidos y los elementos naturales 
que ayudan a nuestro espíritu a relacionarse con 
la naturaleza,

De este modo, hemos diseñado el equilibrio que 
permite a nuestro cuerpo regenerarse del estrés 
cotidiano, sin compromisos.

Moon es tecnología y espíritu, regeneración y 
naturaleza, diferentes “caras” del mismo ritual 
diario de bienestar. El mejor momento para tí, 
para tu cuerpo, para tu espíritu

Deixamo-nos guiar por uma sugestão: desenhar a 
íntima ligação entre o nosso corpo e o ambiente que 
sempre foi a nossa casa.

Essa ideia nos inspirou a encontrar a síntese 
perfeita entre os estímulos que regem os sentidos e 
os elementos naturais que ajudam nosso espírito a 
se relacionar natureza.

Desenhamos assim a balança que permite ao nosso 
corpo para se regenerar do frenesi diário, sem 
compromisso.

Moon é tecnologia e espírito, regeneração e 
natureza, diferentes ‘faces’ de um mesmo bem-estar 
diário ritual. A melhor hora para você, para o seu 
corpo, para o seu espírito.

Armonía de los sentidos Harmonia dos sentidos
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Outdoor Spa | Moon



P1 Oak alpine

T1 Light grey

P2 Oak concrete

T2 Warm Brown

P3 Oxid

T3 Steel

P4 Quarz

2

2 WHIRLPOOL JETS

JET  153mm
Pulsante/Pulsator

Doble jet pulsante y 
rotativo en espiral
Jet duplo pulsante 
e espiral giratória.

JET  153mm
Rotativo/Rotating

Multi-jet rotativo en espiral.
Espiral giratória multijet.

JET  88mm
Pulsante/Pulsator

Doble jet pulsante y 
rotativo en espiral.
Jet duplo pulsante 
e espiral giratória.

JET  88mm
Rotativo/Rotating

Jet rotativo en espiral
Espiral giratória jet.

JET  63mm
Orientable/Orientable

Jet direccional orientable.
Giro direcional do jet.

 
MINIJET  36mm
Directo/Diretto

Mini-jet Whirlpool con 
chorro directo.
Whirpool minijet com 
massagem direto.

1
Casco 

Base

2

Paneles
Paineis

Natural Touch

Fiber-Cross
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Moon
Con sus seis asientos más uno y su importante dotación 
tecnológica, Moon exprime al máximo el espíritu wellness 
que desde siempre nos guía en el desarrollo de los 
productos de la gama Outdoor SPA.
Gracias a sus 53 Jets Whirlpool, a los sistemas Aquaclean y 
Desinfección UV, al sonido stereo con conexión bluetooth, 
al Cromolight y al módulo wi-fi integrado, la creación más 
reciente en Novellini encarna perfectamente la evolución 
contínua de la familia de las minipiscinas de exterior.

Com seus seis assentos mais um, e seu importante 
equipamento tecnologico, Moon expressa melhor o 
espírito de bem-estar que sempre nos orientou no 
desenvolvimento de produtos para a gama Outdoor SPA.
Graças aos seus 53 Jets Whirlpool, Aquaclean e UV como
sistemas de purificação, som estéreo com Bluetooth
conexão, Chromolight e módulo Wi-Fi integrado, a mais 
recente adição à linha Novellini incorpora perfeitamente
a evolução contínua da família spa ao ar livre.

MOON
Paneles / Paineis : Polvere

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Oxid wood

Colchón / Colchão : Light grey

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Oxid wood

Outdoor Spa | Moon



Sumérgete por completo en tu próxima 
sensación de bienestar

Mergulhe completamente na sua 
próxima sensação de bem-estar

Design by Simone Micheli
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cm

260 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 215 x 260  H 93

Capacidad Litros
Capacidade lt 1440

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 4500

Peso max kg.
Peso max kg. 2620

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Moon



PLUS

5 Whirlpool jets 41

4 Whirlpool mini jets 12

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Sistema de purificación Aquaclean (UV + ozono)
Aquaclean purification system (UV+ozone)

OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system



w
4 luces led blancas
4 Branco LED light



k 4 Chromolight OPTIONAL

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth

OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi 

OPTIONAL

2 Bombas de una velocidad
2 Bombas de velocidade única



Bomba de recirculación
Bomba de recirculação



J
Calentador de 3 KW
Aquecedor 3W



Intercambiador de calor
Intercambiador de calor

OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático



Depósito de compensación
Tanque de compensação



Vaciado rápido
Esvaziamento rápido



Filtro de arena
Filtro de areia



Botón de accionamiento
Chave de transmissão directa

OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque

OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel

OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno

OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão

OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção

OPTIONAL

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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El filtro de arena preserva la instalación de impurezas 
permitiendo así al agua circular siempre de forma fluída. 
A los tradicionales acabados externos de los paneles tipo 
Natural Touch con efecto madera y en color Oak Alpine 
y Oak Concrete, además de los colores lisos y matéricos 
con efecto Soft touch Oxid y Quarz, se añade el efecto 
arcilla de color Ceniza, Polvo y Tórtola.
Este precioso acabado, utilizado expresamente para una 
combinación perfecta entre la gama de muebles y los 
paneles de la minipiscina, aportan al modelo Moon un 
refinamiento estético sin igual. A esta amplia paleta de 
acabados se añade además la selección Fiber-Cross, de 
fibra trenzada y natural, disponible en tres colores: Light 
Grey, Warm Brown y Steel.
Las diversas zonas de masaje ofrecen beneficios diversos 
pero a su vez complementarios: energizante, tonificante, 
relax y total body, y realizan las correspondientes acciones 
en función de la posición de asiento de la Minipiscina 
Outdoor SPA.

O filtro de areia preserva o sistema de impurezas,
permitindo que a água flua suavemente em todos os 
momentos. Além dos tradicionais acabamentos de 
painéis externos como Natural Touch com efeito de 
madeira em Oak Alpine e Oak Concrete, bem como as 
cores planas e materiais com cores suaves efeito de 
toque Óxido e Quartzo, há também o efeito de argila nas 
cores Cenere, Polvere e Tortora. 
Este acabamento precioso, usado especificamente para 
a combinação perfeita entre a gama de móveis e os 
painéis de banho, dá Moon uma sofisticação estética 
incomparável. Esta paleta de acabamentos é ainda 
complementada pela textura têxtil natural Fiber-Cross, 
disponível em três ores Grey, Warm Brown e Steel.
As diferentes zonas de massagem oferecem  benefícios 
complementares: energizante, massageador, relaxante
e Total Body são as ações correspondentes ao diferentes 
posições sentadas neste Outdoor SPA.

Outdoor Spa | Moon
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MOON

P1

P2

P3

P4

P5

P6

+1

Outdoor Spa | Moon



ASIENTO
LUGAR

POSICIÓN
POSIÇÃO

JETS
JETS

ACCIÓN
AÇÃO

PLUS

P1 JET x5

ENERGY
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y rotativos en 
espiral que estimulan la zona lumbar,dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos em espiral que 
estimulam a região lombar, zona posterior.

P2 JET x6

MASSAGE
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y pulsantes/
rotativos que estimulan vigorosamente la espalda.
Hidromassagem sentado com jets diretos, pulsantes/rotativos que 
vigorosamentemassageie as costas.

P3 JET x5

RELAX
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y orientables 
para relajar y estirar la musculatura de toda la parte dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos e ajustáveis   para relaxar 
e alongar o corpo músculos de todas as costas.

P4 JET x9

MASSAGE PLUS
Hidromasaje en posición sentada con jets directos, rotativos y 
multi-rotativos que actuan con un potente masaje en toda la  
parte dorsal y plantar.
Whirlpool sentado com jets diretos, giratórios e multirrotativos que 
proporcionam uma poderosa massagem em todas as costas e 
plantar.

P5 JET x12

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con jets orientables que actuan 
sobre todo el cuerpo para un bienestar total.
Whirlpool em posição deitada com jets diretos ajustáveis   que 
atuam sobre todo o corpo para um bem-estar total.

P6 JET x12

TOTAL BODY PLUS
Hidromasaje en posición tendida con numerosos chorros directos 
y giratorios, incluidos chorros para los pies, para un hidromasaje 
corporal completo.
Whirlpool em posição deitada com inúmeras funções diretas e 
ajustáveis jets, incluindo jets de pés, para uma hidromassagem de 
corpo inteiro.

+1 JET x4

EXTRA
Asiento extra con hidromasaje en posición sentada con jets 
directos.
Assento extra com hidromassagem na posição sentada com jets 
diretos.

ZONAS DE MASAJE / ÁREA DE MASSAGEM MOON
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Existen ideas sin tiempo que encarnan 
perfectamente un deseo: en NOvellini hemos 
dado forma al bienestar diseñando la Divina.

Un deseo acurado en los detalles, bello por 
naturaleza, que encarna el estudio atento y 
minucioso dedicado a la creación de esta línea de 
productos para el Outdoor SPA.

Ergonomía proyectada para un uso seguro y 
relajante, con materiales buscados para un 
efecto táctil único y con la mirada puesta en la 
ecosostenibilidad respetando en todo momento 
la higiene y la durabilidad.

Divina no es sólo función y estética, es también 
tecnología siempre a punto para regalarte un 
momento único de bienestar cotidiano.

Há ideias atemporais que incorporam 
perfeitamente um desejo: em Novellini demos forma 
ao bem-estar ao desenhar a Divina.

Um desejo com atenção aos detalhes, precioso 
por natureza, que incorpora o estudo cuidadoso 
e meticuloso dedicado à criação desta linha de 
produtos para o SPA ao ar livre.

Ergonomia projetada para uso seguro e materiais 
relaxantes e refinados para uma tatilidade única e 
de olho na eco-sustentabilidade sem compromisso 
entre higiene e durabilidade.

Divina não é apenas função e estética, mas também 
tecnologia sempre pronta para lhe dar um jornal 
momento de bem-estar.

El rincón de sus sueños O canto dos seus sonhos

27





29



T1

T2

T3

W1
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Outdoor Spa | Divina



P1 Oak alpine

P2 Oak concrete

P3 Oxid

P4 Quarz

Dark brown

D1

Ice

D2

1

3

2

2

3

3

Alistonados / Alistonados

Natural Touch

Casco 
Base

Paneles
Paineis

Asiento
Assento

Reposacabezas
Apoio de cabeça 

WHIRLPOOL JETS

JET  153mm
Pulsante/Pulsator

Doble jet pulsante y 
rotativo en espiral
Jet duplo pulsante 
e espiral giratória.

JET  153mm
Rotativo/Rotating

Multi-jet rotativo en espiral.
Espiral giratória multijet.

JET  88mm
Pulsante/Pulsator

Doble jet pulsante y 
rotativo en espiral.
Jet duplo pulsante 
e espiral giratória.

JET  88mm
Rotativo/Rotating

Jet rotativo en espiral
Espiral giratória jet.

JET  63mm
Orientable/Orientable

Jet direccional orientable.
Giro direcional do jet.

 
MINIJET  36mm
Directo/Diretto

Mini-jet Whirlpool con 
chorro directo.
Whirpool minijet com 
massagem direto.
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Divina M
Divina M nace para concederte el placer del relax en 
pareja sin compromisos.
Gracias a sus tantísimos lets Whirlpool, al sistema Natural 
Air, Aquaclean, Cromolight y funciones exclusivas como el 
audio bluetooth y el módulo Wi-Fi integrados, Divina M es 
la Minipiscina de Novellini diseñada para el bienestar de 
dos personas.
Las diversas posibilidades de asiento ofrecen acciones 
total body para un bienestar amplio y profundo.

A Divina M foi criada para lhe proporcionar o prazer do 
relaxamento sem compromisso.
Graças aos seus numerosos Whirlpool Jets, Natural Air, 
Aquaclean, Sistemas Chromolight e funções exclusivas, 
como módulo integrado de áudio e wi-fi Bluetooth, Divina 
M é Novellini’s Outdoor Spa projetado para o bem-estar 
de duas pessoas.
As diferentes áreas de assento oferecem ações totais do 
corpo para bem-estar generalizado e profundo.

DIVINA M
Paneles / Paineis : Oak alpine

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Quarz wood

Colchón / Colchão : Light grey

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Quarz wood

Outdoor Spa | Divina M



La “home spa” dedicada al bienestar 
cotidiano en pareja.

O spa em casa dedicado a 
o bem-estar diário
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0 

cm

190 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 190 x 140  H 75

Capacidad Litros
Capacidade lt 550

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 2400

Peso max kg.
Peso max kg. 960

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Divina M



STANDARD PLUS PLUS+NATURAL AIR

5 Whirlpool jets 18 18 18

4 Whirlpool mini jets - 16 16

NATURALAIR
W A T E R  A I R  S Y S T E M

Natural air - - 2

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Sistema de purificación Aquaclean (UV + ozono)
Aquaclean purification system (UV+ozone)

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system

- OPTIONAL OPTIONAL

w
4 luces led blancas
4 Branco LED light

  

k 4 Chromolight OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

E
Reposacabezas
Apoio de cabeça 

  

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi 

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Bomba de doble velocidad
Double speed pump

  

Skimmer para filtrado del agua
Skimmer water filter

  

J
Calentador 2 KW
Heater 2 kW

  

Intercambiador de calor
Intercambiador de calor

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

Volteador para cobertura térmica
Cover tilter

OPTIONAL OPTIONAL OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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DIVINA M | Plus+Natural Air

DIVINA M | Plus

DIVINA M | Standard

P1

P1

P1

P2

P2

P2

Outdoor Spa | DIVINA M



NATURALAIR
W A T E R  A I R  S Y S T E M

NATURALAIR
W A T E R  A I R  S Y S T E M

ASIENTO
LUGAR

POSICIÓN
POSIÇÃO

JETS
JETS

ACCIÓN
AÇÃO

STANDARD PLUS PLUS +
NATURAL AIR

P1 JET x9 JET x17 JET x18

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con 
jets orientables que actuan sobre todo el 
cuerpo para un bienestar total.
Whirlpool na posição deitada com direto 
jetss ajustáveis   que atuam em todo o 
corpo para um bem-estar total.

P2 JET x9 JET x17 JET x18

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con 
jets orientables que actuan sobre todo el 
cuerpo para un bienestar total.
Whirlpool na posição deitada com direto 
jetss ajustáveis   que atuam em todo o 
corpo para um bem-estar total.

Natural Air
Las microburbujas de 0,2 mm liberadas en el 
agua producen un efecto de espuma blanca que 
envuelve y acaricia el cuerpo, incrementando la 
oxigenación de la piel. Silencioso y placentero, 
el masaje penetra y suaviza todo el cuerpo y 
la sensación de contacto es aterciopelada y 
efervescente.. 

Natural Air
A exclusiva tecnologia de bem-estar da Novellini 
pode ser tocada e vista. As microbolhas de 0,2 mm 
liberadas no água produzem um efeito de espuma 
branca que envolve e acaricia o corpo, aumentando 
a oxigenação da pele. Silenciosa e agradável, 
a massagem penetra e suaviza todo o corpo, a 
sensação de contato é aveludado e efervescente.

ZONAS DE MASAJE / MASSAGE AREAS DIVINA M
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Divina L
La idea de crear la mejor experiencia posible de bienestar 
es la que nos ha guiado en todo el desarrollo de la línea 
Outdoor SPA.
Gracias a sus Jets Whirlpool, Aquaclean, Cromolight y a 
funciones exclusivas como el audio Bluetooth y el módulo 
Wi-Fi integrados, Divina L es la Minipiscina de Novellini 
diseñada para el bienestar de un máximo de tres personas. 
La segunda creación de la Colección Divina, Divina L, ha 
sido diseñada para aportar diferentes beneficios gracias 
a las diversas tecnologías incorporadas, ofreciendo 
acciones energizantes, relajantes y de efecto total body.
La amplia selección de acabados permite una experiencia 
de personalización realmente a medida.

A ideia de criar a melhor experiência de bem-estar 
possível foi o que nos guiou ao longo do desenvolvimento 
do Linha SPA ao ar livre.
Graças ao seu Whirlpool Jet, Aquaclean,
Sistemas Chromolight e funções exclusivas, como
módulo integrado de áudio e wi-fi Bluetooth, Divina L é
Novellini’s Outdoor Spa projetado para o bem-estar de 
até a três pessoas. O segundo filho da Coleção Divina,
Divina L é projetado para fornecer diferentes benefícios, 
graças às diferentes tecnologias incluídas, oferecendo 
energia, ações de massagem e efeito de corpo inteiro.

DIVINA L
Paneles / Paineis : Ice

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Oxid wood

Colchón / Colchão : Warm brown

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Oxid wood

Outdoor Spa | Divina L



El oasis de bienestar compacto y  
completo con todas las comodidades 

O oásis de bem-estar compacto 
completo com todos os confortos
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16
0 

cm

185 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 185 x 160  H 85

Capacidad Litros
Capacidade lt 680

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 2400

Peso max kg.
Peso max kg. 1210

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Divina L



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 12 18

4 Whirlpool mini jets 4 6

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Sistema de purificación Aquaclean (UV + ozono)
Aquaclean purification system (UV+ozone) OPTIONAL OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system OPTIONAL OPTIONAL

w
2 Luces led blancas
2 Branco LED light

 

k 2 Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

E
Reposacabezas
Apoio de cabeça 

- 

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth OPTIONAL OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi OPTIONAL OPTIONAL

Bomba de doble velocidad
Double speed pump

 

J
Calentador 2 KW
Heater 2 kW

 

Intercambiador de calor
Intercambiador de calor OPTIONAL OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão OPTIONAL OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção OPTIONAL OPTIONAL

Volteador para cobertura térmica
Cover tilter OPTIONAL OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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DIVINA L | Standard

DIVINA L | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

Outdoor Spa | DIVINA L



ASIENTO
PLACE

POSICIÓN
POSITION

JETS
JETS

ACCIÓN
ACTION

STANDARD PLUS

P1 JET x4 JET x5

ENERGY
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
rotativos en espiral que estimulan la zona lumbar y 
dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos em espiral 
que estimulam a região lombar.

P2 JET x4 JET x6

MASSAGE
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda.
Hidromassagem sentado com jets diretos, pulsantes/
rotativos que massageie vigorosamente as costas..

P3 JET x8 JET x12

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con jets orientables 
que actuan sobre todo el cuerpo para un bienestar 
total.
Whirlpool em posição deitada com jets diretos 
ajustáveis que agem em todo o corpo para um  
bem-estar total.

ZONAS DE MASAJE / MASSAGE AREAS DIVINA L
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Divina XL
Una idea de bienestar donde el tiempo se para y nuestra 
mente se concentra únicamente en las sensaciones que 
envuelven nuestro cuerpo. Divina XL ha sido concebida 
con esta ambición: combinar las percepciones de 
nuestros sentidos con los estímulos que aporta la sabia 
interpretación tecnológica en la utilización del agua. Con 
una dotación importante de Jets Whirlpool, el sistema de 
purificación Aquaclean y los rayos UV, el Cromolight y una 
función exclusiva como el audio bluetooth y el módulo 
Wi-Fi integrados, la Divina XL és la Minipiscina Novellini 
diseñada para el bienestar de un máximo de cuatro 
personas. El modelo XL de la Colección Divina ha sido 
diseñado para aportar diferentes beneficios gracias a las 
diversas tecnologías incorporadas, ofreciendo acciones 
energizantes, relajantes y de efecto total body.

Uma ideia de bem-estar em que o tempo pára e a nossa
mente se concentra apenas nas sensações em que 
nosso corpo está mergulhado. A Divina XL foi concebida 
com esta ambição em mente: combinar as percepções 
dos nossos sentidos com as estímulos oferecidos pela 
hábil interpretação tecnológica no uso da água. Com um 
importante equipamento de Whirlpool Jet, sistema de 
purificação Aquaclean e raios UV, Chromolight e funções 
exclusivas, como módulo de áudio e wi-fi Bluetooth, 
Divina XL é o Outdoor Spa by Novellini projetado para o 
bem-estar de até quatro pessoas. 
O modelo XL da Coleção Divina foi projetado para oferecer 
diferentes benefícios graças aos diferentes tecnologias 
incluídas, oferecendo energização, massagem, efeitos 
relaxantes e de corpo inteiro.

DIVINA XL
Paneles / Paineis : Steel

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Quarz wood

Colchón / Colchão : Steel

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Quarz wood

Outdoor Spa | Divina XL



La fusión perfecta entre ergonomía y 
tecnología para un bienestar total

A fusão perfeita de ergonomia e 
tecnologia para o bem-estar total
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20
0 

cm

200 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 200 x 200  H 85

Capacidad Litros
Capacidade lt 930

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 3450

Peso max kg.
Peso max kg. 1610

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Divina XL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 18 28

4 Whirlpool mini jets 4 6

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Sistema de purificación Aquaclean (UV + ozono)
Aquaclean purification system (UV+ozone) OPTIONAL OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system

 

w
4 luces led blancas
4 Branco LED light

 

k 4 Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

E
Reposacabezas
Apoio de cabeça 

- 

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth OPTIONAL OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi OPTIONAL OPTIONAL

Bomba de velocidad única
Single speed pump

- 

Bomba de doble velocidad
Double speed pump

 

J
Calentador de 3 KW
Aquecedor 3W

 

Intercambiador de calor
Intercambiador de calor OPTIONAL OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão OPTIONAL OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção OPTIONAL OPTIONAL

Volteador para cobertura térmica
Cover tilter OPTIONAL OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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DIVINA XL | Standard

DIVINA XL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

Outdoor Spa | DIVINA XL



ASIENTO
PLACE

POSICIÓN
POSITION

JETS
JETS

ACCIÓN
ACTION

STANDARD PLUS

P1 JET x4 JET x8

ENERGY
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda y las pantorrillas.
Hidromassagem sentada com jets diretos em espiral 
que estimulam a região lombar, posterior e plantar.

P2 JET x4 JET x6

MASSAGE
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda.
Hidromassagem sentado com jets diretos, pulsantes/
rotativos que massageie vigorosamente as costas.

P3 JET x10 JET x14

TOTAL BODY PLUS
Hidromasaje en posición tendida con numerosos 
chorros directos y giratorios, incluidos chorros para los 
pies, para un hidromasaje corporal completo.
Whirlpool em posição deitada com inúmeras jets 
ajustáveis, incluindo jets de pé, para uma hidro de 
corpo inteiro massagem.

P4 JET x4 JET x6

RELAX
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
orientables para relajar y estirar la musculatura de 
toda la parte dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos e ajustáveis   
para relaxar e esticar os músculos de toda a volta.

ZONAS DE MASAJE / MASSAGE AREAS DIVINA XL
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Divina XXL
Divina XXL es la propuesta de bienestar para quien 
desea compartir una experiencia única, apasionante 
y cotidiana. Gracias a su imponente presencia, 
homogéneamente distribuída con los Jets Whirlpool, a 
los sistemas de purificación Aquaclean y rayos UV, a la 
tecnología Cromolight y a las funciones exclusivas como 
son el audio Bluetooth y el módulo Wi-Fi integrados, la 
Divina XXL es la Minipiscina de Novellini con dimensiones 
generosas, que se diferencia de los modelos precedentes 
de su colección por la posibilidad de alojar un máximo de 
seis personas. La Divina XXL ha sido diseñada para ofrecer 
diferentes beneficios gracias a las diversas tecnologías 
incorporadas ofreciendo acciones energizantes, 
relajantes y de efecto total body.

Divina XXL é a proposta de bem-estar para quem deseja
compartilhar uma experiência única e envolvente do 
dia a dia. Graças a presença uniformemente distribuída 
de Whirlpool Jet, Aquaclean e sistemas de purificação 
UV, tecnologia Chromolight, e funções exclusivas, como 
áudio Bluetooth integrado e módulo wi-fi, Divina XXL é o 
tamanho generoso da Novellini Outdoor Spa, que difere 
dos modelos anteriores em a coleção na medida em que 
pode acomodar um máximo de seis pessoas. A Divina 
XXL foi pensada para oferecer diferentes benefícios 
graças às diferentes tecnologias incluídas, oferecendo 
energização, massagem, relaxamento e Total body 
massage.

DIVINA XXL
pannelli / Paineis : Steel

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Quarz wood

Colchón / Colchão : Steel

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Quarz wood

Outdoor Spa | Divina XXL



Dimensiones generosas y rendimiento 
absoluto para el placer de un bienestar 
compartido

Dimensões generosas e desempenho  
absolutopelo prazer do bem-estar 
compartilhado
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23
0 

cm

215 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 230 x 215  H 85

Capacidad Litros
Capacidade lt 1160

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 3450

Peso max kg.
Peso max kg. 2080

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Divina XXL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 24 36

4 Whirlpool mini jets 8 16

AQUACLEAN
WATER PURIFICATION SYSTEM

Sistema de purificación Aquaclean (UV + ozono)
Aquaclean purification system (UV+ozone) OPTIONAL OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system

 

w
4 luces led blancas
4 Branco LED light

 

k 4 Chromolight OPTIONAL OPTIONAL

E
Reposacabezas
Apoio de cabeça 

- 

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth OPTIONAL OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi OPTIONAL OPTIONAL

Bomba de velocidad única
Single speed pump

- 

Bomba de doble velocidad
Double speed pump

 

J
Calentador de 3 KW
Aquecedor 3W

 

Intercambiador de calor
Intercambiador de calor OPTIONAL OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão OPTIONAL OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção OPTIONAL OPTIONAL

Volteador para cobertura térmica
Cover tilter OPTIONAL OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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DIVINA XXL | Standard

DIVINA XXL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

P6

P6

Outdoor Spa | DIVINA XXL



ASIENTO
PLACE

POSICIÓN
POSITION

JETS
JETS

ACCIÓN
ACTION

STANDARD PLUS

P1 JET x4 JET x6

ENERGY
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
rotativos en espiral que estimulan la zona lumbar y 
dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos em espiral 
que estimulam a região lombar e posterior.

P2 JET x3 JET x7

MASSAGE
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda y las pantorrillas.
Hidromassagem sentado com jets diretos, pulsantes/
rotativos que massageie vigorosamente as costas e as 
panturrilhas.

P3 JET x10 JET x14

TOTAL BODY PLUS
Hidromasaje en posición tendida con numerosos 
chorros directos y giratorios, incluidos chorros para los 
pies, para un hidromasaje corporal completo.
Whirlpool em posição deitada com inúmeros jets 
ajustáveis, incluindo jatos de pé, para uma hidro de 
corpo inteiro massagem.

P4 JET x4 JET x6

RELAX
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
orientables para relajar y estirar la musculatura de 
toda la parte dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos e ajustáveis   
para relaxar e esticar os músculos de toda a volta.

P5 JET x3 JET x7

MASSAGE PLUS
Hidromasaje en posición sentada con jets directos 
y multi-rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda y las pantorrillas.
Whirlpool sentado com direto, rotativo e jets multi-
rotativos que proporcionam uma poderosa massagem 
em toda a coluna e bezerros.

P6 JET x8 JET x12

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con jets orientables 
que actuan sobre todo el cuerpo para un bienestar 
total.
Whirlpool em posição deitada com jets diretos 
ajustáveis que agem em todo o corpo para um  
bem-estar total.

ZONAS DE MASAJE / MASSAGE AREAS DIVINA XXL
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Un ritual cotidiano para alcanzar el equilibrio 
mediante la intimidad con el agua.

Con esta inspiración hemos concebido Vita, la 
nueva Minipiscina Novellini.

Sus líneas puras y acogedoras han sido diseñadas 
para concederte todo el bienestar que necesitas.

Mente, cuerpo y espíritu envueltos en una 
sensación única e irrepetible que hace vibrar los 
sentidos.

Desde más de 50 años seguimos  interpretando 
los secretos del agua transformándolos en 
beneficios.

Um ritual diário para alcançar o equilíbrio através 
intimidade com a água.

Com esta inspiração concebemos o Vita, a nova 
mini-piscina da Novellini.

As suas linhas puras e acolhedoras foram pensadas 
para dar-lhe todo o bem-estar de que necessita.

Mente, corpo e espírito envoltos numa única 
sensação irrepetível que faz os sentidos vibrar.

Há mais de 50 anos que interpretamos os segredos 
da água transformando-os em benefícios.

Tu esencia  
de bienestar

A sua essência  
de bem-estar
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W1

1

3

P1 Oak alpine

P2 Oak concrete

P3 Oxid

P4 Quarz

Nero

Casco / Base

Blanco
Branco

Natural Touch

Outdoor Spa | Vita



HNero

2

3

1

2

3

Dark brown

D1

Ice

D2

3

Reposacabeza /  
Apoio de cabeça

Alistonado / Alistonados

WHIRLPOOL JETS

JET  153mm
Orientable/Directional

Jet direccional orientable
Directional jet adjustable.

JET  88mm
Rotativo/Spinner

Doble jet pulsante y  
rotativo en espiral
Pulsating double jet  
and rotating spiral.

JET  88mm
Orientable/Directional

Jet direccional orientable.
Directional jet adjustable.

JET  63mm
Orientable/Orientable

Jet direccional orientable. 
 
Directional jet adjustable.

 
MINIJET  36mm
Orientable/Orientable

Mini-jet Whirlpool con  
jet directo
Whirlpool mini jet  
with direct jet.

Reposa 
cabezas

Apoio  
de cabeça 

Paneles
Paineis

Casco 
Base
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Vita XL
Diseñada para un bienestar cotidiano sin compromisos, 
Vita XL encarna el refinamiento de un diseño inesperado. 
Gracias a las funciones esenciales y a su medida, la 
colección Vita incorpora Jets Whirlpool con intensidad de 
flujo regulable, tecnología Cromolight, audio Bluetooth, 
módulo Wi-Fi y sistema de purificación de rayos UV 
integrados, además de la cobertura coordinada del 
Skimmer.
Vita XL ha sido concebida para ofrecer un bienestar 
compartido para un máximo de cinco personas mediante 
las diversas acciones energizantes, tonificantes, relax y 
efecto total body

Projetado para o bem-estar diário, o Vita XL incorpora a 
sofisticação do design.
Com suas funções essenciais e personalizadas, a Vita 
Collection está equipada com Whirlpool Jets com fluxo 
ajustável na intensidade, tecnologias Chromolight, áudio 
Bluetooth, wi-fi módulo e sistema de purificação UV 
integrado, assim como o correspondente Skimmer.
O Vita XL foi projetado para oferecer bem-estar 
compartilhado por até cinco pessoas através de seus 
vários efeitos energizantes, massageadores, relaxantes
e ações de efeito corporal total.

VITA XL
Paneles / Paineis : Oak alpine

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Oxid wood

Colchón / Colchão : Warm brown

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Oxid wood

Outdoor Spa | Vita XL



Design by Marco Pellici

La mejor experiencia de bienestar  
sin compromisos.

A melhor experiência 
de bem-estar sem stress
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20
0 

cm

200 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 200 x 200  H 85

Capacidad Litros
Capacidade lt 950

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 3450

Peso max kg.
Peso max kg. 1650

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Vita XL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 19 28

4 Whirlpool mini jets 4 6

Regulación de aire
Air settings - 2

k Chromolight 1 2

E
Reposacabezas
Apoio de cabeça - 

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth OPTIONAL OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi OPTIONAL OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system

 

Bomba de doble velocidad
Double speed pump

 

J
Calentador de 3 KW
Aquecedor 3W

 

Intercambiador de calor
Intercambiador de calor OPTIONAL OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura Skimmer
skimmer cover - 

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão OPTIONAL OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção OPTIONAL OPTIONAL

Volteador para cobertura térmica
Cover tilter OPTIONAL OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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VITA XL | Standard

VITA XL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

Outdoor Spa | Vita XL



ASIENTO
PLACE

POSICIÓN
POSITION

JETS
JETS

ACCIÓN
ACTION

STANDARD PLUS

P1 JET x4 JET x8

ENERGY
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
rotativos en espiral que estimulan la zona lumbar y 
dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos em espiral 
que estimulam a região lombar e posterior.

P2 JET x4 JET x5

MASSAGE
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda y las pantorrillas.
Hidromassagem sentado com jets diretos, pulsantes/
rotativos que massageie vigorosamente as costas e as 
panturrilhas.

P3 JET x4 JET x5

RELAX
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
orientables para relajar y estirar la musculatura de 
toda la parte dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos e ajustáveis   
para relaxar e esticar os músculos de toda a volta.

P4 JET x3 JET x5

MASSAGE PLUS
Hidromasaje en posición sentada con jets directos, 
rotativos y multi-rotativos que actuan con un potente 
masaje en toda la parte dorsal.
Massagem sentado com jets diretos, rotativos e multi-
rotativos que proporcionam uma poderosa massagem 
em toda a coluna e bezerros.

P5 JET x8 JET x11

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con jets orientables 
que actuan sobre todo el cuerpo para un bienestar 
total.
Whirlpool em posição deitada com jets diretos 
ajustáveis que agem em todo o corpo para um bem-
estar total.

ZONAS DE MASAJE / MASSAGE AREAS VITA XL
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Vita XXL
nueva colección Vita que combina perfectamente la 
generosidad del espacio con las mejores tecnologías de 
bienestar.
Con una importante dotación de jets Whirlpool, cada 
uno de intensidad regulable, con tecnología Cromolight, 
audio Bluetooth, módulo Wi-Fi y sistema de purificación 
con rayos UV integraddos, Vita XXL está además dotada 
de una cobertura exclusiva para el Skimmer. Gracias a sus 
dimensiones generosas, el modelo XXL de la Colección 
Vita, puede alojar hasta un máximo de siete personas, 
ofreciendo diferentes acciones de bienestar con efecto 
energizante, tonificante, relax, con masaje plus y total 
body.

A gama Outdoor é enriquecida com a nova Vita 
Collection, que combina perfeitamente espaço generoso 
e o melhor tecnologias de bem-estar.
Com um Whirlpool Jet com intensidade ajustável, 
Tecnologias Chromolight, áudio Bluetooth, módulo wi-fi
e sistema de purificação UV integrado, Vita XXL também 
é equipado com uma tampa de escumadeira dedicada. 
Devido às suas dimensões generosas, o modelo Vita XXL 
pode acomodar até sete pessoas, oferecendo diversos
ações localizadas de bem-estar com energização, 
massagem, efeitos relaxantes, massageadores e totais 
do corpo.

VITA XXL
Paneles / Paineis : Dark brown

Casco / Base : Bianco / Branco

CHAISE LONGUE
Estructura / Estrutura : Oxid wood

Colchón / Colchão : Steel

MESA AUXILIAR / MESA DE CAFÉ
Oxid wood

Outdoor Spa | Vita XXL



Design by Marco Pellici

Diseñado para el placer de compartir  
sus momentos de bienestar

Projetado para o prazer de 
compartilhar seus momentos  
de bem-estar
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21
5 

cm

215 cm

Dimensiones cm
Dimensões cm 215 x 215  H 85

Capacidad Litros
Capacidade lt 1150

Max Potencia Watt
Assorb. Max Watt 3450

Peso max kg.
Peso max kg. 1980

INFO TÉCNICA / INFORMAÇÃO TÉCNICA

Outdoor Spa | Vita XXL



STANDARD PLUS

5 Whirlpool jets 24 34

4 Whirlpool mini jets 8 12

Regulación de aire
Air settings - 2

k Chromolight 1 2

E
Reposacabezas
Apoio de cabeça - 

f
Sistema audio stereo + bluetooth
Integrated audio system + Bluetooth OPTIONAL OPTIONAL

Módulo Wi-Fi
Modulo Wi-Fi OPTIONAL OPTIONAL

UV Sistema de purificación UV
UV purification system

 

Bomba de doble velocidad
Double speed pump

 

Bomba de velocidad única
Single-speed pump - 

J
Calentador de 3 KW
Aquecedor 3W

 

Intercambiador de calor
Intercambiador de calor OPTIONAL OPTIONAL

Llenado automático
Preenchimento automático OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura Skimmer
Skimmer cover - 

Kit aislamiento fondo minipiscina
Kit de isolamento do fundo do tanque OPTIONAL OPTIONAL

Kit aislamiento paneles
Kit de isolamento do painel OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica invernal
Capa de inverno OPTIONAL OPTIONAL

Cobertura térmica estival
Cobertura de verão OPTIONAL OPTIONAL

Funda protectora
Folha de proteção OPTIONAL OPTIONAL

Volteador para cobertura térmica
Cover tilter OPTIONAL OPTIONAL

ACCESORIOS / ACESSÓRIOS

FUNCIONES / FUNCIONALIDADES
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VITA XXL | Standard

VITA XXL | Plus

P1

P1

P2

P2

P3

P3

P4

P4

P5

P5

P6

P6

+1

+1

Outdoor Spa | Vita XXL



ASIENTO
PLACE

POSICIÓN
POSITION

JETS
JETS

ACCIÓN
ACTION

STANDARD PLUS

P1 JET x3 JET x5

ENERGY
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
rotativos en espiral que estimulan la zona lumbar y 
dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos em espiral 
que estimulam a região lombar e posterior.

P2 JET x3 JET x5

MASSAGE
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda.
Hidromassagem sentado com jets diretos, pulsantes/
rotativos que massageie vigorosamente as costas e as 
panturrilhas.

P3 JET x4 JET x4

RELAX
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
orientables para relajar y estirar la musculatura de 
toda la parte dorsal.
Hidromassagem sentada com jets diretos e ajustáveis   
para relaxar e esticar os músculos de toda a volta.

P4 JET x5 JET x7

MASSAGE PLUS
Hidromasaje en posición sentada con jets directos y 
pulsantes/rotativos que estimulan vigorosamente la 
espalda y las pantorrillas.
Whirlpool sentado com jets diretos, rotativos e multi-
rotativos que proporcionam uma poderosa massagem 
em toda a coluna e bezerros.

P5 JET x7 JET x11

TOTAL BODY
Hidromasaje en posición tendida con jets orientables 
que actuan sobre todo el cuerpo para un bienestar 
total.
Whirlpool em posição deitada com jets diretos 
ajustáveis que agem em todo o corpo para um bem-
estar total.

P6 JET x8 JET x12

TOTAL BODY PLUS
Hidromasaje en posición tendida con numerosos 
chorros directos y giratorios, incluidos chorros para los 
pies, para un hidromasaje corporal completo.
Whirlpool em posição deitada com inúmeras jetss 
ajustáveis, incluindo jatos de pé, para uma hidro de 
corpo inteiro massagem.

+1 JET x2 JET x2

EXTRA
Asiento extra con hidromasaje en posición sentada con 
jets directos.
Assento extra com hidromassagem em posição 
sentada com jets.

ZONAS DE MASAJE / MASSAGE AREAS VITA XXL
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x 187 cm
y 84
z 60 cmX

Y
Z

Quarz Wood

Light grey Warm brown Steel

Oxid Wood

Light grey Warm brown Steel

Colchoneta con revestimiento antideslizante 
Colchão com revestimento antiderrapante

Estructura in acciaio  
Estrutura de aço 

Estructura en multicapa lacada
Estrutura multicamadas lacada

CHAISE LONGUE / CHAISE LONGUE *

COMBINACIONES DE ACABADOS / ACABAMENTOS 

*tratamiento de mantenimiento con el kit de mantenimiento dos veces al año
*tratamento de manutenção com o kit de manutenção duas vezes por ano



X

Y
Z

MESAS AUXILIARES MULTICAPA  / MESAS DE MULTICAMADAS *

ESCALERAS AUXILIARES MULTICAPA / ETAPAS DE MULTICAMADAS *

ACCESSORI NATURAL TOUCH / VITA NATURAL TOUCH

x 90 cm - y 40 cm - z 33 cm
Código / código: TAVDOS01- Código / código: TAVDOS02-

x 66 cm - y 20 cm - z 33 cm

x 75 cm - y 17 cm - z 50 cm

x 70 cm - y 34 cm - z 33 cm x 70 cm - y 34 cm - z 58 cm

x 118 cm - y 34 cm - z 33 cm x 118 cm - y 34 cm - z 108 cm

x 40 cm - y 90 cm - z 33 cm

Código / código: SCADOSC2-

Código / código: SCADOSC5-

Código / código: SCADOSC1-

Código / código: SCADOSC4-

Código / código: SCADOSC3-

Código / código: SCADOSC4- + SCADOSC5-

x 45 cm - y 35 cm - z 45 cm
Código / código: TAVVIT01-

x 60 cm - y 30 cm - z 30 cm
Código / código: SCAVIT01-

x 60 cm - y 15 cm - z 30 cm
Código / código: SCAVIT02-

x 60 cm - y 60 cm - z 30 cm
Código / código: SCAVIT03-
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1 2 3

C1 Plenty Grey C2 Brown

Grey

C2 Brown

COBERTURA TÉRMICA / TAMPA TÉRMICA 

FUNDA DE PROTECCIÓN / CAPA DE PROTEÇÃO 

VOLTEADOR PARA COBERTURA / TURNER PARA COBERTURA  DIVINA | VITA

Moon / Divina Vita

Moon / Divina / Vita

Código / Código: DOTHCORE
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad media 1690 lt
37 jets whirlpool 
16 mini jet

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. requerida 4500 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 4.85 m2

Peso total: 2620 kg
Peso Minipiscina+componentes 450 kg
Peso usuarios(6 pers.) 80x6=480 kg
Carga específica en base de apoyo 5290 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 1690 litros
37 whirlpool 
16 mini jets

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
máx. requisito de energia 4500 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 4,85 m2  
Peso total: 2620 kg  
Massa da banheira+componentes 450 kg 
Massa dos usuários (6 pers.) 80x6=480 kg  
Carga específica na base de apoio 5290 N/m2

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS MOON
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad máxima 550 lt
18 jets jets Whirlpool laterales (18 vers. st.)
16 jets mini-jets en el fondo (0 vers. st.)
2 jets Natural Air

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. absorvida calentador + 
bomba a baja velocidad:: 2400 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 2.66 m2

Peso total: 960 kg
Peso Minipiscina+componentes 250 kg
Peso usuarios(2 pers.) 80+80 kg
Carga específica en base de apoyo 3610 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 550 litros
18 lados whirlpool jets
16 mini jets no fundo
2 Natural Air jets

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
Aquecedor de absorção máx. de calor 
+ bomba de baixa velocidade 2400 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 2.66 m2

Peso total: 960 kg
Massa da banheira+componentes 250 kg
Massa dos usuários (2 pers.) 80+80 kg
Carga específica na base de apoio 3610 N/m2

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS DIVINA M
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad media 680 lt
17 jets whirlpool (12 en versión  standard)
6 jets mini jet (4 en versión  standard)

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. requerida 2400 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 3.0 m2

Peso total: 1200 kg
Peso Minipiscina+componentes 290 kg
Peso usuarios(3 pers.) 80x3=240 kg
Carga específica en base de apoyo 4090 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 680 litros
17 whirlpool (12 standard version)
6 mini-jet (4 standard version)

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
Potência máx. requerida 2400 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 3.0 m2

Peso total: 1210 kg
Massa da banheira+componentes 290 kg
Massa dos usuários (3 pers.) 80x3=240 kg
Carga específica na base de apoio 4093 N/m2

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS DIVINA L
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad media 930 lt
28 jets whirlpool (18 en versión  standard)
8 jets mini jet (4 en versión  standard)

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 4 m2

Peso total: 1610 kg
Peso Minipiscina+componentes 300 kg
Peso usuarios(4 pers.) 80x4=380 kg
Carga específica en base de apoyo 4030 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 930 litros
28 whirlpool (18 standard version)
8 mini jet (4 standard version)

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
Potência máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 4 m2

Peso total: 1610 kg
Massa da banheira+componentes 300 kg
Massa dos usuários (4 pers.) 80x4=380 kg
Carga específica na base de apoio 4030 N/m2

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS DIVINA XL
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CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad media 1160 lt
36 jets whirlpool (24 en versión  standard)
16 jets mini jet (8 en versión  standard)

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 4.9 m2

Peso total: 2080 kg
Peso Minipiscina+componentes 460 kg
Peso usuarios(6 pers.) 80x6=480 kg
Carga específica en base de apoyo 4210 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 1160 litros
36 whirlpool (24 standard version)
16 mini jet (8 standard version)

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
Potência máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 4.9 m2

Peso total: 2080 kg
Massa da banheira+componentes 370 kg
Massa dos usuários (6 pers.) 80x6=480 kg
Carga específica na base de apoio 4210 N/m2

DATOS TÉCNICOS / DADOS TÉCNICOS DIVINA XXL
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA VITA XL

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad máxima 950 lt
28 jets jets Whirlpool laterales (19 vers. st.)
6 jets mini-jets en el fondo (4 vers. st.)

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 4 m2

Peso total: 1650 kg
Peso Minipiscina+componentes 300 kg
Peso usuarios(5 pers.) 80x5=400 kg
Carga específica en base de apoyo 4130 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 950 litros
28 lados whirlpool jets (19 vers. st.)
6 mini jets no fundo (4 vers. st.)

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
Potência máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 4 m2

Peso total: 1650 kg
Massa da banheira+componentes 300 kg
Massa dos usuários (5 pers.) 80x5=400 kg
Carga específica na base de apoio 4130 N/m2
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL DATA VITA XXL

CARACTERÍSTICAS HIDRÁULICAS
Capacidad máxima 1150 lt
34 jets jets Whirlpool laterales (24 vers. st.)
12 jets mini-jets en el fondo (8 vers. st.)

CARACTERÍSTICAS ELÉCTRICAS
Tensión 230 V
Frecuencia 50 Hz
Potencia máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÁNICAS
Área total 4.6 m2

Peso total: 1980 kg
Peso Minipiscina+componentes 350 kg
Peso usuarios(6+1 pers.) 80x6=480 kg
Carga específica en base de apoyo 4280 N/m2

ESPECIFICAÇÕES HIDRÁULICAS
Capacidade média 1150 litros
34 lados whirlpool jets (24 vers. st.)
12 mini jets no fundo (8 vers. st.)

ESPECIFICAÇÕES ELETRICAS
Corrente 230 V
Frequência 50 Hz
Potência máx. requerida 3450 W

CARACTERÍSTICAS MECÂNICAS
Área total 4.6 m2

Peso total: 1980 kg
Massa da banheira+componentes 350 kg
Massa dos usuários (6+1 pers.) 80x6=480 kg
Carga específica na base de apoio 4280 N/m2
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Nuestra experiencia,  
Tu bienestar.

Desde hace más de 50 años cuidamos de nuestros 
productos garantizando su durabilidad en el tiempo.  

Nuestro Servicio de Atención al Cliente y los Centros de 
Asistencia Técnica Novellini son algo más que un Servicio, 
certifican la atención y el cuidado que dirigimos al cliente 
en todas las fases de su pedido. 

Los productos Novellini dedicados al Outdoor se 
proyectan y desarrollan con materiales cualitativamente 
superiores y, para preservar sus características exclusivas, 
ofrecemos soluciones sencillas y eficaces. 

Una idea de wellness estudiada para durar en el tiempo 
y crecer Contigo.

A nossa experiência,  
o seu bem-estar

Há mais de 50 anos cuidamos de nossos produtos, 
garantindo sua durabilidade ao longo do tempo. 

Nossos Centros de Atendimento e Assistência Técnica 
Novellini são mais que um Serviço, eles atestam a 
atenção e o cuidado que direcionamos ao cliente em 
todas as fases do processo de venda. 

Os produtos Novellini dedicados ao Outdoor são 
concebidos e desenvolvidos com materiais de qualidade 
superior e, de forma a preservar as suas características 
exclusivas, oferecemos soluções simples e eficazes. 

Uma ideia de bem-estar projetada para durar ao longo 
do tempo e crescer com você.
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